



В Костромской области перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в убийстве брата



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летнего жителя Костромского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство)

По версии следствия, 28 мая 2022 года обвиняемый распивал спиртные напитки со своим братом в деревне Песочное Костромского района. В ходе произошедшей между ними ссоры мужчина нанес потерпевшему множественные удары руками по различным частям тела, после чего, с целью доведения своего преступного умысла до конца, ударил его ножом в область грудной клетки. В результате полученных телесных повреждений 41-летний потерпевший скончался на месте совершения преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области обязательна.

16 Августа 2022

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1715607>